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ES AR 7Kig i | E it H205E & H20tk | F/KiE| BEEY &t H20E £ H20LE HREE H20EE & H20LE

1| FERDKBHILEY 7 3972 0 0 3979 4107 A 128 0 136300 136300 172,000| A 35,700 140279 176,107| A 35,828

2|7HJITIE 0 0 0 0 0 0 0 0 12 12 38 A 26 12 38 A 26

3| 7UVILEE 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0

A7HVILEEIFIL 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

6|77V ILEEATFIL 680 300 0 0 980 1,090 A 110 0 0 0 0 0 980 1090 A 110

1\7oya=rJL 41513 2600 0 0 44113 61,213] A 17,100 0 186400 186400 267,800 A 81,400 230513 329,013| A 98,500

gl7roL4y 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9T7PEVEBE R (2—ITFI)LAFXIIL) 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 3 1 4 3 1
11|7EbFILTER 2234 100 0 0 2334 2,634 A 300 0 0 0 0 0 2334 2,634] A 300
12[7Eb=FYIL 0 0 0 0 0 0 0 0 59000 59000 51,200 7,800 59000 51,200 7,800
13|12, 2 —=7JVERAYIFO=F) )L 0 4 0 0 4 20 A 16 0 0 0 0 0 4 20 A 16
14lo—7=2 D0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15| 7 =12 750 0 0 0 750 760 A 10 0 120000 120000 150,000] A 30,000 120750 150,760 A 30,010
16|2—73/T58/—)L 0 87 0 0 87 96 A9 0 18000 18000 20,720] A 2,720 18087 20,816] A 2,729
21{m—73/27z/—)L 0 0 0 0 0 0 0 0 250 250 1,400] A 1,150 250 1.400[ A 1,150
22| 7YYL FILa—)L 200 0 0 0 200 160 40 0 4800 4800 4,300 500 5000 4,460 540
23[1—7YLAFL—2 3—IRFL IO/ 170 0 0 0 170 140 30 0 0 0 0 0 170 140 30
24 fruriense 7sisonsninons s E 0 0 0 0 0 0 0 0 550 550 940 A 390 550 940 A 390
B|TUOFECRUVZDIEEY 0 0 0 29 29 0 29 0 4370 4370 4,205 165 4399 4,205 194
26| G #5 0 0 0 0 0 0 0 0 98000 98000 4700 93,300 98000 4,700 93,300
29|EZRTT/—ILA 0 73 0 0 73 71 2 0 5201 5201 12,901 A 7,700 5274 12,972 A 7,698
30|ER7T/—LABTARE LA GRROEDIES, ) 6558 0 0 0 6558 6,752] A 194 0 225076 225076 175,193] 49,883 231634 181,945| 49,689
37|EPN 0 2313 0 0 2313 2278 35 0 0 0 0 0 2313 2,278 35
40| TFILALEY 722050 33 0 0 722083 741,369] A 19,286 0 44974 44974 45623 A 649 767057 786,993 A 19,936
| TFLUAEIR 28691 0 0 0 28691 28,550 141 0 2 2 0 2 28693 28,550 143
43| TFL S )a—IL 3316 6555 0 0 9871 9,831 40| 146 730150 730296 804,540 A 74244 740167 814,371| A 74,204
AMlTFLS)aA—)LE/IFILI—FIL 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 5 A1 4 5 A1
45| TFL G Y)a—=ILE/AFILI—TIL 31 0 0 0 31 0 31 0 2 2 0 2 33 0 33
46| TFLUOTIY 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
s4|lTE4OOERyY 6700 4300 0 0 11000 9,990 1,010 0 0 0 0 0 11000 9,990 1,010
56|t 7OEL Y 920 0 0 0 920 1200 A 280 0 0 0 0 0 920 1200 A 280
58[1—AY5/—I)L 0 0 0 0 0 0 0 0 1700 1700 1,300 400 1700 1,300 400
60| HRFS Y LRUZDILEY 100 201 ol 1300 1601 222 1,379 0 56 56 2,780 A 2724 1657 3,002 A 1345
61l e —HTOS5H% L 440 25600 0 0 26040 150,840| A 124,800 0 4590 4590 4,400 190 30630 155,240 A 124,610
63| L 1448837 150 0 0 1448987| 1,600,710{ A 151,723 0 97613 97613 123,887 A 26,274 1546600 1,724,596| A 177,996
64| SRR UVZDKBHEILED 4 0 0 10 14 5 9 0 34 34 67 A 33 48 72 A 24
65| A X H—IL 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
68|V LRV =MYOLIEED 0 172 0 0 172 151 21 0 882 882 1114 A 232 1054 1265 A 211
69|/ Nliv O LIt A 0 490 0 0 490 487 3 0 453 453 472 A 19 943 959 A 16
A CIEI=E ) 11000 0 0 0 11000 11,000 0 0 0 0 0 0 11000 11,000 0
77|iEEEZIL 53000 0 0 0 53000 58,000f A 5,000 0 0 0 0 0 53000 58,000] A 5,000
85|HCFC—22 990 0 0 0 990 300 690 0 0 0 0 0 990 300 690
[ PS> 0 9 0 0 9 9 0 0 0 0 0 0 9 9 0
91 |iE{ETIIL 9400 0 0 0 9400 8,300 1,100 0 0 0 0 0 9400 8,300 1,100
o3|yoOR+EY 3400 0 0 0 3400 9,100] A 5,700 0 38000 38000 50,000] A 12,000 41400 59,100] A 17,700
95|~ 00A7k)L L 130 0 0 0 130 280 A 150 0 3060 3060 6,340 A 3280 3190 6,620 A 3430
9| HEIENFTH L 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100|378 LERUZDIEEY 106 29 0 0 135 126 9 0 23652 23652 34,029] A 10,377 23787 34,155| A 10,368




?;é T B & = % B = B -BEHEREE
&S A& ki i | E B H204EE | Hootk |TFskiE| HEED i H204E | H20kk HwEE H20EE | H20kk
108 |\ 7L M GEER UL TUBEER, ) 26300 323 0 0 26623 43502] A 16,879 0 0 0 0 0 26623 43502] A 16,879
10| FARU AT 0 60 0 0 60 59 1 0 0 0 0 0 60 59 1
112|miE{kiRE 0 6 0 0 6 6 0 0 0 0 0 0 6 6 0
13|11, 4—JA XYY 0 4100 0 0 4100 3,670 430 0 1000 1000 3,000] A 2,000 5100 6,670] A 1570
14| 50~F VLTIV 0 0 0 0 0 0 0 0 6400 6400 6,900 A 500 6400 6,900 A 500
116]1, 2—o4/00T %Y 7200 12 0 0 7212 5,242 1,970 0 170000 170000 104,300] 65,700 177212 109,542 67,670
117[iEEE=) T 0 38 0 0 38 36 2 0 0 0 0 0 38 36 2
118|cis—1, 2—C4/0ATFLY 0 55 0 0 55 50 5 0 0 0 0 0 55 50 5
120[3, 3’ —oyOn—4, 4 —SFI/STI= LAY 0 0 0 0 0 0 0 0 12000 12000 14,000] A 2,000 12000 14,000/ A 2,000
121|CFC—12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
124|HCFC—123 0 0 0 0 0 59 A 59 0 0 0 0 0 0 59 A 59
129|>Hay 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
132|HCFC—141b 80 0 0 0 80 980 A 900 0 20 20 240 A 220 100 1,220 A 1,120
135|1, 2—<40070/8 0 250 0 0 250 150 100 0 130000 130000 320,000| A 190,000 130250 320,150| A 189,900
137|D—D 700 6 0 0 706 546 160 0 83000 83000 200,000| A 117,000 83706 200,546 A 116,840
139|o—HOORUFY 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
144|HCFC—225 26000 0 0 0 26000 10,000/ 16,000 0 0 0 0 0 26000 10,000/ 16,000
145|158 1E AFL Y 249040 59 0 0 249099 267,626 A 18527 0 71340 71340 84,200 A 12,860 320439 351,826 A 31,387
158|2, 4—o=—bATJz/—)L 0 0 0 0 0 0 0 0 48000 48000 54,000] A 6,000 48000 54,000] A 6,000
159| ST = )L 73 69 0 0 0 69 74 A5 0 7200 7200 7,000 200 7269 7,074 195
172|N, N—=SAFJLRILLT IR 4656 604 0 0 5260 8,610 A 3,350 0 77500 77500 170,000] A 92,500 82760 178,610] A 95,850
175|KEBRUZDIEED 0 12 0 0 12 12 0 0 0 0 0 0 11 11 0
177|RFL> 76391 0 0 0 76391 69,393 6,998 0 135017 135017 205,074| A 70,057 211408 274,467| A 63,059
178| 2L RUZDILEY 0 184 o[ 150 334 402 A 68 0 0 0 330 A 330 334 732 A 398
179|FAA X5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
181|FAR%E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
198|NFH AFL VTSIV 0 0 0 0 0 0 0 0 770 770 1,000 A 230 770 1,000 A 230
199|4OO40=)L 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
200|757 TFLY 0 11 0 0 11 2411 A 2400 0 0 0 8,100] A 8,100 11 10,511] A 10,500
204|F 5L 0 18 0 0 18 17 1 0 0 0 0 0 18 17 1
205| 7L 0% )LEE 0 0 0 0 0 0 0 0 340000 340000 310,000/ 30,000 340000 310,000f 30,000
206 FLIRILEED AFIL 0 0 0 0 0 0 0 0 41000 41000 119,700 A 78,700 41000 119,700] A 78,700
207 |$RKB IR BBIEFIR) 74 606 0 0 680 646 34 0 430 430 1,371 A 941 1110 2017] A 907
209[1, 1, 1—k)HpOOxTR 0 144 0 0 144 130 14 0 0 0 0 0 144 130 14
210{1, 1, 2—kYHyOOxT iy 0 18 0 0 18 17 1 0 0 0 0 0 18 17 1
211|k)pooTFLY 5800 36 0 0 5836 5,835 1 0 11000 11000 27,000] A 16,000 16836 32,835| A 15,999
213|CFC—113 0 0 0 0 0 27 A 27 0 0 0 0 0 0 27 A 27
221|2, 4, 6—F)TAEI/—IL 0 7 0 0 7 9 A2 0 0 0 0 0 7 9 A2
224[1, 3, 5—RJAFILRUEY 2425 23 0 0 2448 3,183 A 735 0 52 52 59 A7 2500 3242 A 742
225lo—kILADY 0 0 0 0 0 0 0 0 4400 4400 3,900 500 4400 3,900 500
226[p—MILADY 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
227|FILTY 1989724 307 0 0 1990031 2,044,368| A 54,337 0 1394980 1394980 1,591,790/ A 196,810  3385010| 3,636,158 A 251,148
228(2, 4—MILIVTOTIY 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
230[SR RUZDIEEY 305 300 0 79 684 914 A 230 0 9380 9380 51,468 A 42,088 10064 52,382 A 42,318
231|=w4 L 0 0 0 0 0 1 A1 0 56 56 98 A 42 56 99 A 43
232| =4 ILIEEY 115 196 o[ 1600 1911 303 1,608 0 27895 27895 56,424 A 28,529 29806 56,727| A 26,921
237|p—=bOyOOR £y 0 0 0 0 0 0 0 0 340 340 110 230 340 110 230
238|N—=rOYTCTIZ LTI 0 0 0 0 0 0 0 0 22000 22000 19,000 3,000 22000 19,000 3,000
239lp—=k0O Tz /—)L 0 0 0 0 0 0 0 0 3100 3100 3500 A 400 3100 3500 A 400
240|=rOR B 600 530 0 0 1130 2,120 A 990 0 57000 57000 63,000 A 6,000 58130 65,120] A 6,990
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241 | ZHiE R FR 860 310 0 0 1170 1290 A 120 0 20 20 22 A2 1190 1312 A 122
242\ /=)Lox/—)L 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
243|/\ D LR UZDKBMEILEY 0 0 0 0 0 0 0 0 7006 7006 19,009] A 12,003 7006 19,009] A 12,003
252 | R RV ZDERIEEY 204 133 o[ 6500 6837 135 6,702 0 3 3 15,003] A 15,000 6841 15,137] A 8,296
253|EFS DY 9 2 0 0 11 8 3 0 130 130 3000 A 170 141 308 A 167
254|EFOF /> 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 0
255[4—EZJ)L—1—IHO~Fty 4500 0 0 0 4500 3,000 1,500 0 14000 14000 17,000 A 3,000 18500 20,000] A 1,500
2562 —E—JLEYTY 0 940 0 0 940 996 A 56 0 2700 2700 3,000 A 300 3640 3996 A 356
259 2500 1000 0 0 3500 480 3,020 0 2800 2800 2,500 300 6300 2,980 3,320
260| 73—l 0 0 0 0 0 0 0 0 2000 2000 1,700 300 2000 1,700 300
263lp—DJTx=L T3y 0 0 0 0 0 0 0 0 1800 1800 3,700 A 1,900 1800 3,700 A 1,900
264lm—Tx=L2TTFIY 0 3800 0 0 3800 2,800 1,000 0 0 0 0 0 3800 2,800 1,000
266|0x/—)L 1546 135 0 0 1681 378 1,303 0 2741 2741 3,301 A 560 4421 3,679 742
2681, 3—J4AY T 864 0 0 0 864 907 A 43 0 0 0 0 0 864 907 A 43
269| 7RI —n—FAUFIL 0 0 0 0 0 0 0 0 38 38 44 A 6 38 44 A 6
270| 7RIS —n—TFI 0 0 0 0 0 1 A 0 0 0 0 0 0 1 A
272|7RILEBBE R (2—IFILAFIIL) 0 0 0 0 0 0 0 0 4190 4190 4817 A 627 4190 4817 A 627
23| 7RI EN—TFIL=_LD)L 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 10 A9 1 10 A9
283| 5oL KERUFD KB MHLE 870 21290 0 0 22160 30,863] A 8,703 0 19 19 2 17 22179 30,865| A 8,686
288| 2L AFIL 29000 0 0 0 29000 31,000 A 2,000 0 0 0 0 0 29000 31,000 A 2,000
203[NFHAFLL =AY T R—b 0 0 0 0 0 0 0 0 120 120 220 A 100 120 220 A 100
2973/ DL 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
298| RV X7 ILTER 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
209|Ro+Ey 20818 926 0 0 21744 26,230] A 4,486 0 1 1 0 1 21745 26,230] A 4,485
300[1, 2, 4—RUBURYALR BT, 2—EAKY 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
304|IF5FRRUZDILEY 0 14220 0 0 14220 15,715] A 1,495 0 6212 6212 9,012] A 2800 20432 24,728] A 4,296
305| KR~ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
306/PCB 0 12 0 0 12 12 0 0 0 0 0 0 11 12 A1
R : 0 400 0 0 400 3510 A 3110 0 741 741 19,058] A 18,317 1141 22,568] A 21,427
308| KU (AFLTFLU)=AHF LIz LI—T I 0 0 0 0 0 0 0 0 540 540 240 300 540 240 300
309|RY (AFLTFLU) =/ LTz LI—FIL 170 0 0 0 170 303] A 133 0 0 0 0 0 170 303] A 133
310|/RILLTILTER 1488 6 0 0 1494 2541 A 1,047 0 0 0 0 0 1494 2541 A 1,047
N[V HVRUZDIEEY 4 2651 0 0 2654 2,672 A 18 0 345762 345762 1,013,196| A 667,434 348417 1,015,868| A 667,451
312||AKTAILER 0 52 0 0 52 45 7 0 14 14 26 A 12 66 71 A5
313||AKTL AR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
314|225V )LEE 16 0 0 0 16 14 2 0 0 0 15,000 A 15,000 16 15,014] A 14,998
318[318 224 LEE2 — (CAFILTI/)IFIL 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
320[ AR JLEEATF )L 34530 0 0 0 34530 37,560] A 3,030 0 50100 50100 111,400 A 61,300 84630 148,960| A 64,330
321|A445)n=r)JL 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0
330|2x/TJHILD 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
335| o —AFILAFLY 21000 0 0 0 21000 16,000 5,000 0 7100 7100 5,580 1,520 28100 21,580 6,520
338|m—Kr LAY T HR— 0 0 0 0 0 0 0 0 940 940 6,200 A 5260 940 6,200] A 5260
340[4, 4’ —AFLLOT =Y 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
341 |AFLUER (4, 1—=29AAFILY) =DV THR—b 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
46| EUTTURUZDILEY 102 811 0 0 913 1237 A 324 0 16614 16614 175271 A 913 17526 18,764 A 1238
353|YABER R (CAFILITZIL) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

&it 4849189] 101580 o] 9668] 4960438] 57357,884| A 397446] 146] 4922607] 4922753] 6,633,390|A 1,710637]  9883190| 11,991,274|A 2,108,084
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(BT : kg)
- BHE BHE wEE
X = 2N FEFKig + i # 37 N F H2045 & H20tE TKE BEZEY N E H20&E H20LL WEE H204E & H20Lt

NI 466, 476 37,323 0 0 503, 799 539, 894 A 36,095 146 818, 847 818,993 1,063,279 A 244,286] 1,322,792 1,603,173] A 280, 381
5ia 1,326, 886 8,159 0 0 1,335, 045 1,482,392 A 147,347 0 500, 182 500, 182 1,226,326] A 726,144] 1,835,226 2,708, 718] A 873,492
FMET 12,798 " 0 0 12, 809 10, 706 2,103 0 8,000 8,000 8, 700 A 700 20, 809 19, 406 1,403
J\iEET 34,398 2,701 0 0 37,099 39,962 A 2,863 0 6, 000 6, 000 5, 600 400 43,099 45, 562 A 2,463
HEEN 661, 054 35,950 0 0 697, 004 873,164 A 176,160 0 2,724, 350 2,724, 350 3,420,193 A 695,843] 3,421,354 4,293,357 A 872,003
EE] 602, 054 5,502 0 9, 668 617,224 745,833 A 128,609 0 192, 146 192, 146 275, 070 A 82,924 809, 370 1,020,903] A 211,533
KM 6, 700 44 0 0 6, 744 5,723 1,021 0 2,420 2,420 1,960 460 9,164 7,683 1,481
i) 9, 341 235 0 0 9,576 8,638 938 0 388 388 445 A 57 9, 964 9,083 881
P E R 1, 440, 361 1,030 0 0 1,441, 391 1,313, 050, 128, 341 0 167,716 167,716 145,107 22,609] 1,609, 106 1,458,157 150, 949
[ipdyt] 421 507 0 0 928 766 162 0 0 0 0 0 928 766 162
Eu1) 21,594 833 0 0 22,428 25,007 A 2,579 0 1,949 1,949 1,479 470 24,376 26, 486 A 2,110
=) 220, 800 29 0 0 220, 829 228, 823 A 7,994 0 84,100 84,100 44, 950 39, 150 304, 929 273,773 31,156
AT = RET 50 0 0 0 50 43 1 0 0 0 0 0 50 43 1
FARITET 43, 206 9,131 0 0 52,337 82,123 A 29,786 0 317, 232 317, 232 433,138] A 115,906 369, 569 515, 261 A 145,692
FEEBET 93 5 0 0 98 101 A3 0 0 0 0 0 98 101 A3
R HT 180 52 0 0 232 229 3 0 0 0 0 0 232 229 3
AT 2,580 69 0 0 2,649 1,246 1,403 0 98, 280 98, 280 5, 850 92, 430 100, 929 7,096 93, 833
FREFHET 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
52 ALHET 39 0 0 0 39 38 1 0 998 998 1,292 A 294 1,037 1,330 A 293
ZrIET 158 0 0 0 158 150 8 0 0 0 0 0 158 150, 8
& it 4,849,189 101, 581 0 9, 668 4,960, 439 5,357,888 A 397,449 146 4,922, 608 4,922,754 6,633, 389[ A 1,710,635 9,883,190 11,991, 277] A 2,108, 087

HPHE - BHEOEHEE, BFEFAIASBHHONEZLHET—2 (AT XL VEERSMRE—MHET) OAHI VT MAE—HTEEEAL, BHRRLEZL0O, AEHROFHEZFOXWENM - BARICAFH LERELIRL 2580 H 5.




AEk3 EENEMEHH

- BEE (TR2AIFERE)

BfI o kg/&F
wme HH= BEE HWaET
X & £ ki E(E x| N E H204E = EEY) N E H204E & H20Lt [N =118 H204E & H20Lt

TREIE 0 214 0 0 214 156 0 0 0 0 0 214 156 58
B aEEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BE - FET - s 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
T 1,500 0 0 0 1,500 4,523 0 0 0 0 0 1,500 4,523| A 3,023
A - REGEEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ST TS REE 651, 130 405 0 0] 651,536 516, 195 0 057 134, 057 215 8,842 785, 593 641,410 144,183
HAR - ENRI - FIRSEREZE 110, 000 0 0 0] 110,000 130, 000 0 , 000 21,000 , 000 11,000 131, 000 140,000 A 9,000
t2ITE 619, 794 53,920 0 0] 673,714 846, 958 0 987] 3,792,987 185|A 1,028,198] 4,466, 700] 5, 668, 143|A 1,201,443
BhES - AREGEEE 43,872 308 0 0 44,180 59,512 0 10 10 ,010] A 3,000 44,190 62,522 A 18,6332
TSAFy O HREEE 951, 450 33 0 0] 951,484 949, 370 0 , 607 51, 607 ,454) A 7,847 1,003,091| 1,008,824 A 5,733
JLBGEEE 0 0 0 0 0 0 0 208 208 295 A 87 208 295 A 87
Ex - -tRERUEE 0 0 0 0 0 0 0 998 998 ,292 A 294 998 1,292 A 294
SXEHE 0 0 0 0 0 0 0 ,312 1,312 ,987 A 675 1,312 1,987 A 675
EERHEE 798 1,117 0| 9, 668 11,583 2,315 9, 0 741 342, 741 005| A 735, 264 354, 324| 1,080, 320{ A 725, 996
sRALEEE 90, 700 0 0 0 90, 700 98,600, A 7, 0 ,162 71,162 956 A 52,794 167, 862 228,557| A 60, 695
— SRR EE 293, 864 0 0 0] 293,864 365,794 A 11, 0 , 559 21, 559 ,693] A 9,134 315, 423 396,487| A 81,064
B FEREE 1,289 4 0 0 1,293 8,704 A1, 0 ,316 22,316 ,852] A 18,536 23, 609 49,556| A 25,947
EFCREERNEE 18, 106 0 0 0 18, 106 24,140 A 6, 0 26 26 63 A 37 18,132 24,203 A 6,071
A - sEe, mAgEnaz| 1,981, 838 0 0 0| 1,981,838 2,216,734 234, 0 ,938] 313,938 , 384 47,554] 2,295 776] 2,483, 118| A 187,342
AEEmEEEEE 8, 200 0 0 0 8, 200 5, 500 2, 0 0 0 0 0 8, 200 5,500 2,700
EFARHSE - ERASNESE 28, 600 0 0 0 28, 600 28, 400 0 2 2 0 2 28, 602 28, 400 202
ZTRMDEEE 0 0 0 0 0 0 300 A 300 300 A 300
EXE 2,543 0 0 0 2,543 1,162 1, 0 , 280 98, 280 , 850 92,430 100, 823 7,012 93, 811
TKEE 0 44, 640 0 0 44, 640 47,295 A 2, 0 0 0 0 0 44, 640 47,295 A 2,655
BEX 34, 460 0 0 0 34, 460 40,425 A 5, 0 0 0 0 0 34,460 40,425 A 5,965
BHEFEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
%R 5y THEIGEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EESEXEIBRES 0 0 0 0 0 0 ,400] A 5,400 5,400 A 5,400
BENFEE 10, 723 0 0 0 10,723 10, 741 0 0 0 0 10,723 10, 741 A 18
REE 0 0 0 0 0 0 , 700 3,700 , 600 A 900 3,700 4,600 A 900
EENEEREE 0 0 0 0 0 320 , 600 31, 746 550 A 5,804 31, 746 37,870 A 6,124
HEMIEEZE 0 55 0 0 55 0 , 100 1,100 0 1,100 1,155 0 1,155
EmREE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FTEEIEAE 0 0 0 0 0 0 , 000 3,000 L4001 A 2,400 3,000 5,400 A 2,400
- REENLEL (CHLHEIZED) 0 254 0 0 254 260 0 0 0 0 254 260 A6
EEREDNLE 0 630 0 0 630 391 0 0 0 0 630 391 239
BEHE%H 322 0 0 0 322 390 , 000 5,000 , 900 A 900 5,322 6, 290 A 968
BAREHIAT 0 0 0 0 0 0 4 4 0 4 4 0 4
& it 4,849, 189 101, 580 0 9 668] 4,960,438 5,357,885 607] 4,922,753 390[A 1,710,638] 9,883, 190] 11,991, 274| A 2, 108, 086




Al 4

YMEAHNENBENFHE
(CERANEE)
R GUL I E P (ke/ 4, 2 A A2 HIEme-TEQ/4F) HERELE
[7ES WA, Jei R B Jeii FEV AP EE e CHE ) e Jein HH | e A
F5 - CEGEHME) | xt5f JExtg | K BEhik /it o & PEE
1 H RO KRENMEAL AW 3,979 385 385 4,364  91% 9%
27 7UNT IR 0 1 1 1| 13%  87%
3T IUNE 1 5 5 6] 16%  84%
4T IINVERTT )L 181 12 193 193 0% 100%
57 7VNVER2 — (VAT VT )) =F )V 181 12 193 193 0% 100%
6 7 ZUNEAT L 980 0 181 12 193 1,173 84%  16%
7117 70a=rn 44,113 247 247 44,360 99% 1%
8 7ruL A 0 71 795 4,540 5,406 5,406 0% 100%
9 TVEURE A (2— =T L~FI L) 0 31 31 31 0% 100%
10| 7V R=R)v - -
11, 7T ATER 2,334 0 653 4,376 36,323 41,352 43,686 5% 95%
12 7Eh=kJL 0 154 2,322 2,475 2,475 0% 100%
132, 2 =7V EA(Y T Fu=rIv 4 0 0 4| 100% 0%
14o—T=Pv 0 o - -
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